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ĐỀ SỐ 06

PHẦN I: TRẮC NGHIỆM

Câu 1: Cho 
[image: image200.jpg]
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Câu 2: Tập hợp nào sau đây là tập hợp rỗng:
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Câu 3: Cho 
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[image: image12.wmf]\

AB

 là
A. 
[image: image13.wmf]{

}

1,2,3,4,5,6,7,8

.
B. 
[image: image14.wmf]{

}

1,3,7

.
C. 
[image: image15.wmf]{

}

4,6,8

.
D. 
[image: image16.wmf]{

}

2,5

.

Câu 4: Liệt kê các phần tử của tập hợp 
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Câu 5: Cho 
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Câu 6: Câu nào sau đây không phải là mệnh đề?
A. Trái đất hình tròn.
B. Bạn bao nhiêu tuổi?.

C. 
[image: image28.wmf]45
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D. Hôm nay là chủ nhật

Câu 7.
Cho [image: image30.png]A, B



 là hai tập hợp, [image: image32.png]x EA



 hoặc [image: image34.png]x EB



. Xét xem trong các mệnh đề sau mệnh đề nào đúng?

A. [image: image36.png]xEANB




B. [image: image38.png]x € A\B
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C. [image: image40.png]x € B\A.
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Câu 8.
Cho tập [image: image44.png]


. Tập X có bao nhiêu tập hợp con?
A. 4. 
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Câu 9.
Cho 3 tập hợp [image: image48.png]A B,C



. Tìm mệnh đề sai.
A. [image: image50.png]AcCA.
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Câu 10: Tập hợp 
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Câu 11: Cho mệnh đề chứa biến: 
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, khi đó mệnh đề phủ định của mệnh đề trên là:
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Câu 12: Trong các mệnh đề sau mệnh đề nào đúng?
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PHẦN II: TỰ LUẬN

Câu 1.
 (2,5 điểm) Cho hai tập hợp 
[image: image77.wmf][

)

2;4

A

=-

 và 
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. Xác định các tập hợp sau:
[image: image79.wmf],,\,.
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Câu 2.
 (1,5 điểm) Cho mệnh đề 
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. Xét tính đúng sai của mệnh đề 
[image: image81.wmf]A

 và phủ định mệnh đề đó.
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HƯỚNG DẪN GIẢI CHI TIẾT

PHẦN I: TRẮC NGHIỆM

Câu 1.
Khi sử dụng máy tính bỏ túi với 7 chữ số thập phân ta được: 
[image: image82.wmf]31,7320508
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. Giá trị gần đúng của 
[image: image83.wmf]3

 với độ chính xác đến hang phần trăm là:
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[image: image84.wmf]1,80
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B. 
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C. 
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D. 
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Lời giải

Chọn C
Sử dụng máy tính CASIO-570ES PLUS với những thao tác sau
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Câu 2.
Tập hợp nào sau đây là tập hợp rỗng:
A. 
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Lời giải

Chọn B
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Câu 3.
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Chọn B
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Câu 4.
Liệt kê các phần tử của tập hợp 
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Lời giải
Chọn A
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Vậy 
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Câu 5.
Cho 
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Lời giải
Chọn D
Vì độ chính xác đến hàng trăm (
[image: image117.wmf]160
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[image: image118.wmf]37975421

 đến hàng nghìn vậy số quy tròn cần tìm là 
[image: image119.wmf]37975000
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Câu 6.
Câu nào sau đây không phải là mệnh đề?
A. Trái đất hình tròn.

B. Bạn bao nhiêu tuổi?.


C. 
[image: image120.wmf]45
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D. Hôm nay là chủ nhật

Lời giải
Chọn B
Câu 7.
Cho [image: image122.png]A, B



 là hai tập hợp, [image: image124.png]x €A



 hoặc [image: image126.png]x €EB



. Xét xem trong các mệnh đề sau mệnh đề nào đúng?
A. [image: image128.png]xEANB




B. [image: image130.png]x € A\B



.
C. [image: image132.png]x € B\A.




D. [image: image134.png]xXEAUB
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Lời giải
Chọn D
Câu 8.
Cho tập [image: image136.png]X ={ab,c, d}



. Tập X có bao nhiêu tập hợp con?
A. 4. 
B[image: image138.png]
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C. 8.
D. 10.

Lời giải
- Tập 0 phần tử:[image: image140.png]



- Tập 1 phần tử:[image: image142.png]{a},{b},{c}.{d}.




- Tập 2 phần tử:[image: image144.png]{a,b},{a c}.{a d},{b,c},{b,d} {c d]



.
- Tập 3 phần tử:[image: image146.png]{a,b,c},{a,b,d},{a c,d}.{b,c,d}.




- Tập 4 phần tử:{a,b,c,d}.

Chọn B
Câu 9.
Cho 3 tập hợp [image: image148.png]A B,C



. Tìm mệnh đề sai.
A. [image: image150.png]AcC A.






B. [image: image152.png]OcA
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C. Nếu [image: image154.png]AcCB



 và [image: image156.png]BccC
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D. [image: image160.png]AEA
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Lời giải
Chọn D
Câu 10.
Tập hợp 
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Chọn B
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Câu 11.
Cho mệnh đề chứa biến: 
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, khi đó mệnh đề phủ định của mệnh đề trên là:
A. 
[image: image171.wmf]2

",20".

xx

"Î+£

¡



B. 
[image: image172.wmf]2

",20".

xx

"Î+<

¡




C. 
[image: image173.wmf]2

",20".

xx

$Î+£

¡



D. 
[image: image174.wmf]2

",20".

xx

$Î+<

¡


Lời giải
Chọn B
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Câu 12.
Trong các mệnh đề sau mệnh đề nào đúng?
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Lời giải
Chọn B
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[image: image183.wmf]23

x

$=>-

nhưng 
[image: image184.wmf]2

29

<

.

Đáp án C và D sai vì: 
[image: image185.wmf]2

3

",9"

3

x

xx

x

>

é

"Î>Þ

ê

<-

ë

¡

.
PHẦN II: TỰ LUẬN
Câu 1.
 (2,5 điểm) Cho hai tập hợp 
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Câu 2.
 (1,5 điểm) Cho mệnh đề 
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. Xét tính đúng sai của mệnh đề 
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 và phủ định mệnh đề đó.

. Lời giải
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